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AL (ToEE) AR e e R Rt s [ s 4 e e R
MG (B8 01 11 1 01*0 110000101
A (BE) 1 000 1*1 1101 000 1 11
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Xivthif%'i?f” %/’(\ﬁ‘ﬁ/gr s
Fe —P(5)F, (V) +P(5,) . (V) =0
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fsl (Vt:) i P (SZ
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9.5.2 = ¥t 4| KA & KA L4
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9.5.2 = ¥t 4| KA & KA L4

4 2R A da % At
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9.5.2 = ¥t 4| KA & KA L4

25004 L AKX, Triig%, %

U+ [ y(t)s (tdt>U, + [y (s, (t)dt
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9.5.2 = it 4| R 15 #h AL 40 £ 4 TN

dEES TS | Aa e B
y({t) Sjt) Ll s B —
oy ReEB y A2 B o Aa e B
|
s, (t) U,
= ut & R £ B KA 44

2017/5/3 FASRAEILER 75



Rk & 2 B
S, (t -
e ( )I R A
o Rk B 2 o~ B
S, (t)T

2017/5/3 FASREILIER 76



9.6 % # 4| FHA4 44

c K EH KX T2 HKFETHA S HH (S 2)
125, 534 #H A4, CpA % #4|z5 £A4]
#, A

s HAaRHEAARERELAMT, 5 #4428 4%4
b =A% gdark, Todis A F R mKE, A
MG EAE L GG M

* BRI H#EAJG%ETFTHT, #4244 601255
F 3% do

2017/5/3 TEARASBmIELIER 78



% St 4| 18 Bk 4245 5 KA

2017/5/3 TR SMEILIER 79



9.6.1 % st 4|18 A ¢4 (MASK)

MASKZES @ 2475k bH = #4|ASKs 54/, TH A
REBEN. AT AL = #A4ASKE 54/, TEHAAa
T B8 A LAk 7 No

MASK % #.1a F %88 ot ¢4 F 39125 £ %

1 6S 1 3r
P, =|1-— lerfc A0 by et VY 7
(i e et | =13 e

TUAE, S LFHEeat, RBEBRLMIE I,

B, MASK% 4. 2 A #0#F8S, 24T Hi 24K
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A
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9.6.3 % st 4| #tatk 1z (MPSK)

c aM#t B AasaeiZz 5 F, Kb dfazaAaMARR G R
i, SM¥ LR @& Tt s

© B AW SAH Bl XA Madl. Sladl A2 dadl o

c 3 HHBlAGELETTUEATA

s(t)=zn:g(t—nT)cos(a)ot+¢n)

8 onaand o

9, = 4
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9.6.3 % st 4|5 Aaskdz (MPSK)

s(t) = Zn:g(t—nT)COS(a)ot+gon)

=cosatY g(t—nT)cosg, —sinat) g(t—-nT)sing,
4 a =C0s¢g , b =sing

s(t) = {Zﬂ: a,g(t-nT )} COS w,t {Zﬂ:bﬂg (t—nT )}sin oyt

MPSKA1E 5 T & # & N ik £ KMASKAZ § 2 4o, 5
¥4 MPSK 5 MASK # % 4a [l o
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9.6.3 % st 4|5 Aaskdz (MPSK)
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9.6.3 % st 4| #tatk 1z (MPSK)
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9.6.3 % st 4| #tatk 1z (MPSK)
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9.7.1 % ta¢t 2 (APK)

» APK (Amplitude Phase Keying) s # =t #, & ¢4 361§ Fo 4a
1R M H TR G~ F R APKESTATXNAF

s(t) :{Zn:ang (t—nT)}COS(a)Ot—I—(Dn)

Q
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9.7.1 % ta¢t 2 (APK)

’:.II\A
w g
= ° ?/4//\ W X7

= {anang (t—nT):|COS(a)Ot+g0n)
= {Zﬂ: a,g(t- nT)} COS @, COS @, —[Zn: a,g(t—nT )}sin @, Sinayt

{ a,Ccos g, = X,

An

—a_ sing. =Y.

s(t) = {Z X.g(t=nT )} COS aw,t +{2Yng (t—nT )}sin w,t

APKGE 5 THMEHNERKBEAHET 2 Fe, APKZ AR
A E %1% B84, +a4QAM (Quadrature Amplitude Modulation).
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9.7.1 % ta¢t 2 (APK)

FFEALYE

MQOAM 25 ¢ % £ HEMPSKZ 5 ¢4 % £4a Bl &k, QAM
FNAE—~NZHEGELEHRT o
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N
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